

副镇长驾警车发生事故致1死2伤

当事副镇长称急于下乡,交警表示双方都有责任



事故警车

星报讯(记者 陈明文/图) 7月6日早晨,黄山区焦村镇挂职副镇长朱勇,驾驶皖JD061司法警牌面包车,行驶至该区庄里村路段时,与一辆载着3人的摩托车发生碰撞,造成1人死亡2人受伤。

昨日,记者来到该区人民医院,见到事故中的伤者王志来夫妻。据王志来介绍,当日早晨,他驾驶摩托车送妻子和71岁的母亲去庄里村的亲戚家,途中从公路一绿化带道口拐弯时,因视线不好,没有看到公路另一边来了一辆警车,等到发现时再刹车已经来不及了。

王志来告诉记者,“事故发生后,从警车下来几个人,其中一人立即拨打了报警电话,120很快来了,将我们3人送到医院。虽经医院全力抢救,但母亲还是不幸去世。”据王志来亲属介绍,事故造成王志来身上多处骨折,妻子头部受伤。王志来表示,事发后,政府多次安排人员看望。

据黄山区交警大队事故中队民警介绍,经现场调查,皖JD061司法警牌的面

包车是焦村镇司法所的,驾驶员是该镇干部朱勇。当时王志来驾驶摩托车,从自己行驶的车道,经绿化带道口转入另一条车道时,与正常行驶的警车发生碰撞。民警称,事故双方都有责任。

“这辆车平时基本用于计生工作,并配有专职驾驶员。”焦村镇相关负责人告诉记者,当日早晨,由于朱勇和警车驾驶员没有衔接上,加上朱勇急于下乡,就自己驾驶警车带着同事往焦村赶。事故发生后,朱勇及时报警并参与救援,政府立即成立了善后处置小组,积极开展善后处理、伤者救治等工作。

“出事后,心里非常难受。”涉事副镇长朱勇告诉记者,由于当时没有驾驶员,又急于赶下乡工作,他只好自己驾驶警车,没想到发生事故。目前,王志来夫妻的治疗费用已由朱勇先行垫付,对于伤者母亲的善后事宜,双方已于7月7日下午达成协议。朱勇表示他非常内疚,老人安葬时想去送她最后一程。

安徽公安汇聚指尖“政”能量

星报讯(记者 王涛) 7月7日清晨,省公安厅宣传处新闻发言人办公室编发了《小偷惯用作案手法大全》,几个小时内,阅读量就达到数万。据了解,今年元旦以来,@安徽公安在线累计发布宣传信息3600余条,接到微博举报违法犯罪罪线

索100余条,回复网名业务咨询4100多人次,帮助群众解决困难315件。7月8日,“安徽省公安发布厅”正式上线,安徽公安正在汇聚指尖上的“政”能量。

此外,安徽省公安厅微信服务账号“anhui-police”已筹备结束,即将推出。

滁州将新投放500台出租车

星报讯(记者 胡昊) 7月8日上午,滁州市召开新增出租汽车运力新闻发布会。市场星报记者从发布会上获悉,滁州将新投放500台出租车。

据介绍,为避免运力集中投放对出租汽车市场造成冲击,此次新增运力将按照相关规定,坚持总量控制、适度适量、分步

投放原则,同时坚持市场供需平衡和公司化经营的原则。新增的500台出租汽车指标中,近期将首批投放100台,之后根据需要适时适量投放。

本次新增出租汽车将采取“公车公营”的形式,并全部实行公司化经营,出租车驾驶员将面向社会进行公开招聘。

乡政府出现“早产”变更审批表

乡政府:签字是同意使用“样表”

星报讯(记者 赵汗青) 近日,六安金安区淠东乡政府一工作人员向本报投诉说,该乡政府出现一份“早产”的变更审批表。

据其提供的变更审批表显示,该表共有四项内容,时间、变更前后值班人员、领导审批、备注,在值班人员中,分两列——变更前值班人员和变更后值班人员,后有签名栏。奇怪的是,这四项内容,在领导审批一栏签有“同意 张志胜”的字样,其他项都是空白。

该工作人员告诉记者,领导先签字表示同意,是为了省事,让日后的值班人员随到随签。

对于这件事,淠东乡政府如何解释?7月7日,淠东乡政府党政办姚主任称,投诉者出示的表格仅是当时做的样表,领导签字是同意样表的制作格式。淠东乡政府书记张志胜接受记者采访时说,这张表格是当时他刚到乡政府时制作的,一次也没有使用过。但他对于为何在这张表格上签字没有说明。

为讨余款,凌晨损毁6台电梯

星报讯(后庆 记者 王小雨 李青松) 近日,芜湖市东湖派出所接到报警称,有人将城东新城小区6台电梯控制机房的控制主板拆卸了。

民警赶到现场后立刻展开调查取证,经调查得知,2014年6月30日,葛某某等人到芜湖县城东新城向开发商讨要安装电梯的剩余款,但未找到开发商负责人。7月1日凌晨,葛某某等人将该小区已交

付的8幢、44幢、45幢6台电梯控制机房的控制主板拆卸并藏匿在地下室铁架及机房后离开现场,以此方式逼迫开发商出面解决其欠款问题。直至当晚21时许,在警方督促下,葛某某等人才让6台电梯恢复运行。

经审查,葛某某对其私自拆卸小区电梯控制主板的事实供认不讳,被依法处以行政拘留10日处罚。

2万元货款被医院当废物扔掉

星报讯(刘兴勇 记者 曹开发) 日前,宁国市某乡村道路发生一起交通事故,33岁的马某在事故中受重伤,昏迷不醒,后被送往医院抢救。

抢救过程中,因马某腿部受伤,沾满血水的裤子脱不下,医生只得用剪刀将其剪开急救,并随手将剪破的裤子丢在一边。所有人并不知道,马某的裤子口袋内装有刚收的2万元货款。

7月6日上午,马某家属来到医院,翻遍马某口袋也未找到2万元钱,怀疑被偷,遂报警。西津派出所接警后赶到现场,通过走访调查,排除了被盗嫌疑。民警调取医院内的监控录像,怀疑现金连同衣服被扔掉了,随即找到医院物业管理人,一起赶到处理医疗垃圾的垃圾站,扒开垃圾堆,终于发现了马某的裤子。幸好2万元现金还在口袋,分文不少。

跳舞遭丈夫反对,遮牌躲追踪

星报讯(秦祖泉 记者 张发平) 近日,和县交警在历阳路巡逻时,发现一辆轿车将号牌遮挡起来,遂对其进行检查。

经查,驾驶人赵某证件齐全。当问其为何遮挡车号牌时,赵女士说出了令人啼笑皆非的原因。

原来,赵女士酷爱广场舞,可是其老

公却数次表示反对,并发生过口角。当晚,她驾车到附近广场去跳舞,为躲避老公的查找,遂将车辆号牌遮挡起来。

尽管事发有因,警方对其遮挡号牌的行为还是依法给予罚款200元、驾驶证记12分的处罚。目前,赵女士正在安全教育学校接受教育,准备迎接科目一考试。



杜先汝遗体告别会将延期举行 导师越洋帮其申报“见义勇为”

星报讯(张婷 记者 王玮伟) 挽救了别人,自己却被河水夺去生命。杜先汝的英勇事迹(本报已重点报道)一经传开,很多人都被他的事迹感动,直言想与“救人英雄”做最后告别。昨日,记者联系到杜先汝的大哥,得知因很多亲戚正从外地赶回合肥,遗体告别会将延期举行。

杜大哥称,原本仅准备做个简单告别,父母、兄弟在场即可。但因新闻

报道后,家中在外地的亲戚纷纷致电询问情况,要求等他们回来一起做告别,所以,遗体告别会将延期举行。

据透露,杜先汝的档案挂在合肥市人才交流中心,户籍暂时在庐阳区。杜大哥表示,弟弟远在美国的两位导师通过邮件,将杜先汝的事迹材料发给了合肥市庐阳区综治办,希望能给予杜先汝“见义勇为”称号。杜大哥随后也提交了纸质材料。

朱长海被追授“优秀共产党员”

星报讯(记者 王涛) 记者日前从省教育厅获悉,省委近日决定追授陈德领、王文成、鲍振平、朱长海、宋福应5位同志“全省优秀共产党员”。

朱长海,男,汉族,1977年11月

出生,2000年8月参加工作,2010年6月加入中国共产党,滁州天长市金集初中教师。2014年5月27日晚,为拯救学生生命身受重伤,经全力抢救无效,英勇牺牲。

鲍振平获评6月份“中国好人”

星报讯(陈振强 代艳中 巩彬 记者 杨文艺) 近日,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动6月“中国好人榜”名单揭晓,界首市王集镇朱庄村原党总支书记鲍振平(本报曾重点报道)荣获“敬业奉献”中国好人。

鲍振平,男,1954年出生,中共党员,生前系界首市人大代表、王集镇朱庄村党总支书记。从22岁担任村干部到去世的近40年里,他带领村民走上了致富路,还使朱庄村从镇里的“后进村”一跃成为“先进村”,因工作积劳成疾,于2014年2月6日去世。